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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İktisat Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

 Başlangıçta piyasa dengesi sağlanmışken arz (S)
artışının talep (D) artışından daha büyük olması
hâlinde denge fiyat (Pe) ve denge miktarı (Qe) nasıl
bir değişim gösterir?

Pe ve Qe azalır.

Pe değişmez, Qe azalır.

Pe ve Qe artar.

Pe azalırken, Qe artar.

Pe azalırken, Qe değişmez.

4.

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: D 
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6.

7.

8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Monopolcü bir firma toplam hasılat eğrisinin negatif
eğimli bölgesinde üretim yapıyorsa, o üretim düzeyi
ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

Talep esnekliği mutlak değerce birden küçüktür.

Marjinal hasılat artmaktadır ve pozitiftir.

Marjinal maliyet düşmektedir.

Monopol gücü maksimum düzeyindedir.

Toplam maliyet eğrisinin eğimi negatiftir.

12.

A)

B)

C)

D)

E)

13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: A 
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18.

19.
 1950’li yıllarda F. Modigliani öncülüğünde ileri
sürülen ve Mutlak Gelir Hipotezi’nin yetersizliklerini
giderme amacı taşıyan görüş aşağıdakilerden
hangisidir?

Sürekli Gelir Hipotezi

Nispi Gelir Hipotezi

Ömür Boyu Gelir Hipotezi

Zamanlararası Tüketim Seçimi Hipotezi

Rassal Yürüyüş Hipotezi

20.

21.

A)

B)

C)

D)

E)

22.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 
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23.

24.

25.

 Aşağıdaki varsayımlardan hangisi Ricardo’nun
Karşılaştırmalı Üstünlükler Teorisi’nde yer almaz?

Tek üretim faktörü emektir.

Ülkeler arasındaki ulaşım ve nakliye masrafları sıfırdır.

Her ülkede mal ve faktör piyasalarında eksik rekabet
vardır.

Emek girdisi tek tip olup ülke içindeki sektörler
arasında tam akışkandır.

Üretim teknolojileri her ülkede farklıdır ve değişmez.

26.

27.

28.

29.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: C 
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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36.

37.

38.

39.

40.

İKTİSAT TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
7




